

走进夏天 走向美好

夏至

走进展区 走向美好

走进夏天 走向美好

岁月的芳华与季节的繁盛交织在一起，织成了六月的风景。风景染深了季节的颜色，每一处风景，都有独特的主题，展现自己的精彩，或枝头夏花依然优雅的画风，或绿肥红瘦的诗意，或葱茏浓稠的绿韵，或青涩果实的脉象，在炽热的阳光下流淌，节奏或清浅，或葳蕤，浓淡总相宜。

因为心中有爱意，怀里有热情，眼间有明媚，也因为生命向上，人生向前，心念向远，所以，岁月是最新的岁月，风景是最好的风景，故事是最美的故事，人生是最雅的人生。

凤栖之窗

FENG QI ZHI CHUANG

建 生 态 墓 园 创 文 明 园 区

2023年6月24日

星期六

月刊第6期 总第168期



微信二维码

主办：西安凤栖山人文纪念园有限责任公司
地址：西安市市长安区鸣犊街道留公村
电话：029-85835352
网址：www.xafengxian.com
内部资料 免费交流

A版

共谋新发展 共创新时代

第九届中国国际殡葬设备用品博览会隆重开幕



本刊讯 6月10日上午，“共谋新发展，共创新时代”第九届中国国际殡葬设备用品博览会在山东青岛国际会展中心隆重开幕！

中国国际殡葬设备用品博览会是殡葬业界全方位的展示交流平台，也是目前中国殡葬协会主办的范围最广、规模最大，行业最为关注、最为期盼的重要活动之一。历届博览会围绕行业发展总基调，通过殡葬设备用

品展览展示、推介交流等丰富多彩的多维度活动，展示设备用品科技水平，进一步促进行业交流、互动与合作，吸引了诸多国内外行业同仁的广泛关注和参与。

本届博览会旨在充分展现殡葬改革在满足人民群众“逝有所安”方面所取得的成果，体现殡葬工作为传承中国优秀传统文化所做出的努力和贡献。

民政部社会事务司副司长朱玉军、民政部政策研究中心主任王杰秀、民政部一零一研究所所长刘峰、民政部培训中心副主任梅玉保等出席

开幕式。

中国国际殡葬设备用品博览会是殡葬业界全方位的展示交流平台，也是目前中国殡葬协会主办的范围最广、规模最大，行业最为关注、最为期盼的重要活动之一。历届博览会围绕行业发展总基调，通过殡葬设备用

品种展览展示、推介交流等丰富多彩的多维度活动，展示设备用品科技水平，进一步促进行业交流、互动与合作，吸引了诸多国内外行业同仁的广泛关注和参与。



此外，来自蒙古国、日本、马来西亚、菲律宾、英国、中国香港的20多名国际殡葬组织和服务机构代表远道而来。国际殡葬协会主席马雷克先生、美国殡葬协会总裁克里斯汀女士以及20多个国家的同行业组织领导分别发来贺信贺词，预祝博览会成功举办。

开幕式上，北京国宾国际礼仪有限公司做分列式热场表演。青岛市人民政府副秘书长王东翔，中国殡葬协会会长李建华致辞。蒙古国殡葬协会主席艾德玛致贺词，中国殡葬协会常务副会长王琦主持开幕式。李建华宣布博览会开幕。

当天下午，在国际会展中心举办中日殡葬交流会，中国殡葬协会副会长王计生致辞。日本玫瑰园创始人、

胡颖



长安区民政局组织区“两代表一委员”视察西安凤栖园

6月19日，长安区民政局组织区“两代表一委员”视察西安凤栖园人体器官捐献者纪念园和慈善公墓建设运行情况。园区领导李伟平、李保红陪同，办公室副主任胡颖做了有关情况介绍。





中国人体器官捐献管理中心 领导来园调研

本刊讯 6月8日上午，中国人体器官捐献中心主任侯峰忠一行在陕西省红十字会党组成员、秘书长李志刚等领导的陪同下，来到西安凤栖山人文纪念园陕西省人体器官捐献者缅怀纪念园进行调研。

少陵原畔，绿荫葱葱。在纪念园内，全体人员列队肃立，六位礼仪生将花篮摆放在纪念碑前，侯峰忠缓步上前仔细整理花篮挽联，并与全体人员鞠躬致敬，共同表达对捐献者的崇高敬意。

随后，侯峰忠详细了解了捐献者安葬优惠政策，以及开展活动情况等，并对目前纪念园的建设与管理给予了充分肯定。

西安凤栖山人文纪念园有关领导及部分人员参加。



征 / 文 / 赛



感恩

于企业奉献在岗位

◎ 信息管理部 肖红红

2003年元旦，我加入了凤栖园这个大家庭，那时是凤栖园成立的第九个年头。一晃20多年过去了，我见证了凤栖园的发展壮大，经历了他的华丽蜕变。

伴随着凤栖园的建设发展，我也从一个青春少年步入了不惑之年。记得刚刚加入这个“大家庭”的场景，点点滴滴的印记仿佛就在昨日。上班的第一天刚好是公司庆祝元旦联欢会，让我感受到了大家的热情与对我一个新人的关怀，使我能够尽快地进入工作状态。

恩之心，常为感恩之行，我的成长离不开园区的发展，更离不开各位领导和同事们的支持和帮助，我会珍惜在这里的每一天，珍惜我们共有的这一份荣誉。

“企业靠我们发展，我们靠企业生存”，我们只有不忘初心，砥砺奋进，不断奉献自己的智慧和汗水，企业才会发展得更快、更好。作为公司的一员，我会用实际行动诠释对殡葬事业的执着和无私的奉献，与企业同在，与公司共成长！

在平凡岗位上奋斗 奉献

◎ 业务接待部 王楠

领导，他们待我就像兄弟和姐弟一样，耐心指点我，以至于我很快地就能独当一面。

回想起刚到业务接待部实习的时候，我怀着一颗学习和领悟的心态，怀着对新环境的适应和向往，从观摩栩栩如生的沙盘模型，到熟记背诵区街牌号和墓型价格表开始。在这个平凡的工作岗位上，我虚心请教同事和

这样不仅赢得了客户的好评也为单位带来了效益。很欣慰的是在这里遇见了不一样的自己，增长了自己的学识和经历，也学到了不少为人之道。在这里我不仅结识了新同事、新客户、新朋友。同时也得到了家人的认可和支持，或许这才是我的动力所在。

眺望整个凤栖园区生机盎然，鸟语花香，穿行在园区林间小路上，耳

在服务中实现价值

◎ 售后服务部 王芳霞

炎炎夏日，有这么一个群体，他们每天在烈日下挥汗如雨地劳作，以实际行动践行着工匠精神，他们就是售后服务的维修人员。

每天中午，走进园区，墓区里的墓体和墓碑多为吸热性强的花岗岩石，园区内热气蒸蒸，热浪滚滚，在墓区做工的师傅们常常汗流浃背，浑身湿透，但他们始终表示，流点汗没关系，只有把维修的细节做好，才能对得起客户的信任。

随着维修量的增加，工作难度也在加大，面对人少、活杂的实际情况，大家共同探讨，研究最佳维修方案，找出维修的难点，并按照工期要求尽量提前完工。

道虽迩，不行不至；事虽小，不为不成。我们在公司的正确领导下，不断改进工作作风，不断提升客户服务满意度，发扬吃苦耐劳的精神，在平凡的岗位上，实现自我价值。



怀念父亲

—写在父亲节之际

◎ 综合服务部 李宏普

吾父离世已三年，四处求医无逆还。
常思音容泪涟涟，儿女虽侍病榻前。
驾鹤西去不复返，难扭乾坤难回天。
相逢只能梦中见，撒手人寰天地悲。
人生苦短多磨难，每逢佳节倍思亲。
痛失亲人肝肠断，领导干部得人心。
每天中午，走进园区，墓区里的墓体和墓碑多为吸热性强的花岗岩石，园区内热气蒸蒸，热浪滚滚，在墓区做工的师傅们常常汗流浃背，浑身湿透，但他们始终表示，流点汗没关系，只有把维修的细节做好，才能对得起客户的信任。

随着维修量的增加，工作难度也在加大，面对人少、活杂的实际情况，大家共同探讨，研究最佳维修方案，找出维修的难点，并按照工期要求尽量提前完工。

道虽迩，不行不至；事虽小，不为不成。我们在公司的正确领导下，不断改进工作作风，不断提升客户服务满意度，发扬吃苦耐劳的精神，在平凡的岗位上，实现自我价值。

生前你有一夙愿，希望村建养老院。
今日悄悄告诉你，梦想成真已实现。
领导干部得人心，心系村民不忘根。
功德无量流千古，福荫子孙万年存。
父亲安息您放心，我的母亲很精神。
儿女尽心照顾她，来世您还做父亲。

又逢端午

想起母亲手中的粽香
想起母亲偷偷系在手上的五彩绳
在我们熟睡中
塞进耳朵里的蒿叶
想起父亲清扫庭院
踏着晨露
采摘回来的蒿草
想起那满怀悲愤
投江明志的屈大夫
想起那个青史留名的申胥
这万千思绪
是因为

每逢佳节倍思念
一样的漂泊
一样的怀念
我便在彷徨的晚风里
寻一缕安静的光

